



平成 18 年 11 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社エス・サイエンス
代 表 者 名 代表取締役社長 品田 守敏
(コード番号 5721 東・大証第1部)
問 合 せ 先 取締役 太田 洋三
(TEL 03 - 3216 - 6431)

(訂正)平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)の一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 11 月 24 日付で発表しました「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」の内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正理由

自己資本比率を算出する際に、少数株主持分を控除しなかった為であります。これにより 1 株当たり純資産も訂正いたしました。

2. 訂正箇所

「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」表紙

【訂正前】

(2) 連結財政状態 (注)記載金額は、百万円未満は切り捨てて表示しております。

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 | |
|-----------|--------|--------|-------------|----------|-----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 | 銭 |
| 18年 9月中間期 | 14,938 | 11,832 | <u>79.2</u> | 11 | <u>78</u> |
| 17年 9月中間期 | 14,929 | 12,044 | 80.7 | 13 | 55 |
| 18年 3月期 | 15,820 | 12,862 | 81.3 | 12 | 80 |

【訂正後】

(2) 連結財政状態 (注)記載金額は、百万円未満は切り捨てて表示しております。

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 | |
|-----------|--------|--------|-------------|----------|-----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 | 銭 |
| 18年 9月中間期 | 14,938 | 11,832 | <u>78.9</u> | 11 | <u>75</u> |
| 17年 9月中間期 | 14,929 | 12,044 | 80.7 | 13 | 55 |
| 18年 3月期 | 15,820 | 12,862 | 81.3 | 12 | 80 |

【訂正前】

(1株当たり情報)

| 前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日) | 当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日) | 前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日) |
|---|--|--|
| 1株当たり純資産額 13.55 円 1株当たり中間純利益 0.07 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり中間純利益金額については、当会計期間において、潜在株式が存在しないため記載しておりません。 | 1株当たり純資産 11.78 円 1株当たり中間純損失 0.43 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり中間純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。 | 1株当たり純資産額 12.80 円 1株当たり当期純利益 1.41 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有する潜在株式が存在しないため記載しておりません。 |

【訂正後】

(1株当たり情報)

| 前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日) | 当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日) | 前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日) |
|---|--|--|
| 1株当たり純資産額 13.55 円 1株当たり中間純利益 0.07 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり中間純利益金額については、当会計期間において、潜在株式が存在しないため記載しておりません。 | 1株当たり純資産 11.75 円 1株当たり中間純損失 0.43 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり中間純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。 | 1株当たり純資産額 12.80 円 1株当たり当期純利益 1.41 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有する潜在株式が存在しないため記載しておりません。 |

以上